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Casa de vacanță din marginea pădurii
Stațiunea Ozunca Băi se află în depresiunea Ozunca, județul Covasna, la altitudinea de 750 metri și este o stațiune 

balneoclimaterică care stârnește un interes tot mai mare datorită localizării de poveste dar și datorită calității curative ale 
apelor de aici. 

Stațiunea s-a format în jurul izvoarelor cu apă minerală în regiunea izvorului Ozunca în anul 1896, când aici funcționau bazine 
cu borduri de lemn, umplute cu apă minerală. Apa de la Ozunca este cunoscută pentru efectele benefice pe care le are în 
special în rândul copiilor fără poftă de mâncare, sub forma curelor de băut, însă totodată tratează diferite afecțiuni: 
cardiovasculare, digestive, afecțiuni ale rinichilor și căilor urinare, boli respiratorii, nevroza astenică, afecțiuni endocrine.

La Ozunca Bai atracția turistică principală o constituie mlaștina cu apă minerală, o rezervație naturală protejată unică, unde 
cresc flori și plante foarte rare precum: floarea de cenușă sau planta carnivoră Drosera. O atracție importantă o constituie 
însă și izvorul de apă minerală de la Pisztrangos, foarte bogată în calciu, ale cărei depuneri au realizat un con imens de tufa 
calcaroasă.

De asemenea, alte atracții în zonă sunt : Peștera Meresti aflată la 45 km de Cheile Varghisului si Ozunca, Biborteni, furnalul 
de la Bodvaj, rezervațiile naturale din Comuna Aita Mare. Stațiunea Ozunca Băi este astăzi unul dintre cele mai importante 
obiective turistice din Ținutul Secuiesc. 

Într-o poziție extrem de pitorească, fără vecini, situată exact la marginea pădurii și răsfățată de raul care curge pe limita 
proprietății, Casa de vacanță de la Ozunca Băi poate fi exact refugiul în mijlocul naturii pe care îl căutați. Casa a fost finalizata 
în 2012 și este construită pe 3 niveluri: demisol, parter și mansardă, oferind pe cei 289 mp construiți un garaj dublu, 4 
dormitoare, 2 băi, 2 livinguri mari, o bucătărie și o terasă generoasă cu o vedere de poveste asupra munților. Terenul de 7000 
mp oferă suficient spațiu pentru amenajat sau pentru eventuale construcții adiționale. 

Ținând cont de frumusețea virgină a locurilor dar și de multitudinea de atracții din împrejurimi, casa de la Ozunca Băi poate 
deveni o casă de vacanță perfectă.
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